

瑞安日报

与您同心 与您同行

市委常委会召开巡视整改专题民主生活会 坚定不移推进全面从严治党 坚决做到四个表率

本报讯(首席记者 严小章)昨日上午,市委常委会召开巡视整改专题民主生活会,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,聚焦省委巡视反馈问题,紧扣全面从严治党主题,深刻剖析问题根源,明确努力方向和整改措施,以最坚决的态度和最严格的措施做好整改落实,为在重要窗口建设中敢于领跑、做好示范、当好旗手提供坚强保证。

市委书记麻胜聪主持会议并讲话。市委常委参加会议,市人大常委会主任、市政协主席列席会议。温州市纪委监委相关同志到会指导。

会上,麻胜聪通报了省委巡视反馈问题,代表市委常委会作班子对照检查,并带头进行个人对照检查,接受各位常委的批评;其他班子成员依次进行个人对照检查,并听取批评意见。

班子成员紧密结合省委巡视反馈问题,本着对事业、对同志负责的态度,切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,开门见山、直面问题、动真碰硬,真正达到了查摆问题、沟通思想、凝聚共识、增进团结的目的。

对下步整改工作,麻胜聪强调,市委常委会要把抓好巡视整改作为推动瑞安高质量发展的重要契机,做到整改和发展双促进、双提升,推动全面从严治党不断向纵深发展,坚决做到四个表率。要筑牢理想信念之魂,做政治坚定的表率。以不懈怠的精神抓学习,严格执行党委(党组)理论学习中心组制度,坚持读原著、学原文、悟原理,重温习近平总书记对瑞安的重要指示精神,以常态化的状态抓教育,推进不忘初心、牢记使命主题

教育学习常态化制度化,严肃党内政治生活,以钉钉子的决心抓整改,严肃认真对待省委巡视反馈的问题,严格对照整改方案,逐条逐项销号式抓落实。要大兴为民服务之风,做执政为民的表率。深入企业解难题,认真落实市领导挂钩联系重点企业、高精特新企业、百强企业、拟上市企业等制度,大力培育龙头企业、高成长型企业,深入群众解民忧,坚持新增财政收入80%以上用于民生,进一步打响幸福瑞安品牌,深入基层抓治理,打好村社组织换届攻坚战,全域开展基层组织五强争创活动,确保夺取平安银鼎。要广聚奋战奋进之力,做争先创优的表率。带头转作风、提效能,深入开展作风建设六大专项整治,抓好54件一件事协同高效办理,带头重创新、促改革,

聚力推进理念和方法创新,推进科技创新和人才培育,推进县乡权责重构等十大改革项目,全面提升工作实效;带头讲担当、破难题,发挥市委常委班子示范引领作用,大力实施赛场选才、揭榜挂帅等系列机制举措,让基层干部干事有舞台、干事有动力。要严守清正廉洁之本,做自律自省的表率。坚决自省自纠,将每周市委工作例会作为落实主体责任的常态化机制,定期听取全面从严治党汇报,坚决抓早抓细,认真落实中央八项规定精神,坚决贯彻落实三个坚决整治要求,坚决常管严管,大力度推进清廉瑞安建设,坚决打好正风肃纪组合拳,从严查处巡视巡察交办、上级领导批示、顶风违纪不收手、社会反响强烈等四类案件,努力营造风清气正的政治生态。

本报讯(记者 陈京子)日前,全市政情通报会召开。市委副书记、市长秦肖通报上半年全市经济社会发展情况。市政协主席席秀云主持会议并讲话。

今年以来,面对前所未有的疫情冲击、外部环境挑战和改革发展压力,我市围绕市十六届人大四次会议确定的目标任务,超常规实施深化六重清单、打好三大大会战、推进十大责任捆绑攻坚行动,在大战大考中交出了两手硬两战赢、抓六保促六稳、抓项目扩投资、城市精建精美、城乡融合发展、高水平全面小康和现代政府建设的奋斗答卷,全市经济企稳回升,社会大局保持和谐稳定。

就下半年工作,秦肖表示,我们将锚定建设重要窗口的新使命新要求,大抓营商环境优化、项目落地达效、产业转型升级、平台能级提升、要素保障攻坚,打好实体经济振兴大会战;以功能融合加速城市蝶变、以农旅融合加速乡村蝶变、以生态融合加速环境蝶变,打好全域美丽攻坚大会战;高质量打造示范引领的改革品牌、内外融通的开放高地、百花争放的创新生态,打好改革开放创新大会战。希望市政协和广大政协委员继续发挥职能优势、智库优势、界别优势和纽带优势,努力在重要窗口建设中敢于领跑、做好示范、当好旗手。

管秀云指出,要坚持同心同向,在履职中扛起时代新使命,把干事创业的智慧和力量凝聚到争当建设重要窗口领跑者上来。要牢记政协使命,在履职中展现时代新风貌,积极建言献策,充分释放人民政协制度效能;要坚持为民履职,在履职中凝心聚力齐奋进,更好发挥政协作为党委政府联系人民群众的桥梁纽带作用。要牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,为加快打造城人产融合发展的至美瑞安作出新的更大贡献。

市领导倪希杰、陈荣臻、钱定荣出席会议。

依托互联网大数据在线申领、委托、核销

我市村社换届选举率先尝试电子选民证

本报讯(通讯员 陈永操 记者 夏盈瑜)8月23日,作为浙江省村社组织换届选举试点之一,曹村镇南堡村正式开展村委会换届选举,选民们凭借智能手机,轻松验证身份获取电子选民证,不到10秒钟就完成了投票。这是我市依托互联网、大数据,减轻群众负担、创新村社选举的举措之一。

当天上午,在村会议室里,选民们陆续进场,和以往不同的是,他们手里不再拿着纸质选民证。选民陈赛焕拿起手机扫二维码,就领到了选票:点点手机,就可以验证选民身份,还可以节省纸张,减少接触。这样的选举先进又便捷!考虑到个别老年人没有智能手机,这里还单独设立了电脑领票区,老年人凭身份证可在电脑端审核并领取选票,整个流程简单而又有序。

电子选民证大大提高了工作效率。南堡村党支部书记温友学说,他们再也不用到处找村民发放选民证了,在外村民办理委托也不需再跑来跑去,简单而高效!选举现场核对选民证的时间从平均每人2分多钟减少到10秒。



玉海街道忠义街社区选民通过电子选民证领取选票

据市换届办相关负责人介绍,由于当地农村人口流动性较大,撤并后单村人口多,纸质选民证存在发放难、使用慢、易遗失且传递中不利于疫情管控等问题,为此,我市依托互联网、大数据等技术,自主研发率先全省推出电子选

民证,实现在线申领、委托、核销。8月21日全面使用电子选民证的玉海街道忠义街社区也是受益街道之一。忠义街社区位于老城区,许多居民搬离户籍居住地,分布在城区各个街道,传统办法无法实现统一管理,社区

选举通常设置多个固定投票点,但也容易出现居民重复领取等问题。使用电子选民证后,问题一次性解决了,本次忠义街社区的选民投票率达到99.2%,比上届提升35个百分点。

电子选民证的使用,也是我市实施最多跑一次改革在选举这个基层重要政治活动中的应用。设计电子选民证后,我市反复调研加以完善。比如为方便老年人,增加刷身份证的功能,可电脑端审核现场领取选票。电子选民证核发后,可实现各网格投票量快速向指挥中心平台反馈,对参与不足的地方,街道领导可以随时指挥网格员作进一步发动。



扫一扫
看图文



AI智能走进农村家宴中心
我市移风易俗改革
向5G时代迈进

第2版

刘峰
为时代写真
为乡愁抒怀

第4版

沈桂清:
瑞安工人运动先驱

第6版

@瑞安人 为瑞安打call,全国文明城市测评问卷等你来填



本报讯(记者 潘虹)今年是全国文明城市复评之年,顺利通过大考,实现蝉联全国文明城市荣誉称号目标,需要我们每一位瑞安人共同携手努力。文明创建永远在路上,一直以来,我市都在为瑞安城市品质提升而努力,

2017年,我市喜获全国文明城市金名片,2018年、2019年顺利通过年度测评并实现晋位升级。城市创建的背后,浸润的是全体瑞安人的辛勤和汗水。

全国文明城市之于瑞安,是城市文明的缩影,是城市实力的综合褒奖,是城市形象的具体体现。当下,市精神文明建设指导中心在全市范围内开展《全国文明城市创建成效评价》和《未成年思想道德建设工作问卷调查》有奖答

题活动,请您动动手指,为我市全国文明城市在问卷调查测评中取得好成绩出一份力!

本次网络有奖问卷调查,通过瑞安发布、瑞安宣传和文明瑞安公众号推送,起止时间为2020年8月25日至8月27日,市民在答题后可参与抽奖,共抽取特等奖20名,每名奖励100元;一等奖40名,每名奖励50元;二等奖190名,每名奖励10元;三等奖11000名,每名奖励2元,每天名额有

限,先到先得,奖励以微信红包方式发放。



扫二维码答题

本版责编 郑拥拥 李群

瑞安农商银行
复兴贷
做产品实打实 与企业心贴心

- 抵押率高达100%
- 年利率低至3.85%
- 单户额度高达3000万元

申贷热线 4008057702

中国银行 BEIJING 2022
北京2022年冬奥会官方合作伙伴

建行慧兜圈新型POS
生意平台生活好伙伴

咨询电话:65815052

ICBC 中国工商银行 瑞安支行

工行 颐易贷 个人房贷 经营贷

年利率低至3.8%

相当于月利率3.17%

疫情特供 助力复工

详情可咨询工行各网点,咨询电话:65655777

FX 锋线快印

您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心

0577-66888081

瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯

[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取